



Органами следственного комитета при прокуратуре РФ по Саратовской области возбуждено уголовное дело по факту убийства женщины и покушения на убийство ее малолетнего сына.

Органами следственного комитета при прокуратуре РФ по Саратовской области 27 августа 2009 г. возбуждено уголовное дело по факту убийства женщины и покушения на убийство ее малолетнего сына.

Как установило следствие, в этот день, примерно в 22 часа 30 минут, в квартире жилого дома поселка Соколовый Саратовского района 22 летний Алексей М. в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, причинил 7 колото-резаных ранений груди, живота и рук своей сожительнице Виктории Ц.

Телесные повреждения подозреваемый наносил в присутствии ее семилетнего сына, который, увидев происходящее, стал защищать мать. В связи с этим, Алексей М. нанес мальчику два ножевых удара в грудь и один в бедро.

Потерпевшая и ее сын выбежали из квартиры и забежали в дом к соседу, где женщина успела попросить о помощи, после чего от полученных ножевых ранений скончалась. Ее малолетний сын был доставлен в больницу и срочно прооперирован. Благодаря своевременно оказанной медицинской помощи в настоящее время его жизни опасность не угрожает.

В тот же день злоумышленник был задержан. В отношении него возбуждено уголовное дело по п.«д» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью) и ч.3 ст.30 - п.«а»,«в» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц, малолетнего).

При допросе в качестве подозреваемого Алексей М. дал признательные показания об



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

обстоятельства совершенных им преступлений и пояснил, что скандал с сожительницей возник на почве ревности. По ходатайству органов следствия ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Ведется следствие.

02 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/821638>